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1. (a) Ha mocke 25 x 25 paccrapiieHbl 25 MIalleK, IPUIEM UX PACIOJIOKEHNe

CUMMETPHUYIHO OTHOCUTEJIBHO Auaronanu. JJokakure, 9To OfHA U3 IIAIIEK
PpAacIIoJIoyKeHa, Ha JTUATOHAJIH.
(b) B kaxmoit KiieTke KBaJIpaTHO# TabauIbl pasmepoM 25 X 25 3amnumca-
Ho oxHO u3 umcen 1, 2, 3, ..., 25. Ilpu 3TOM, BO-IEPBLIX, KaXKI0€ UUCJIO
3alMCaHO POBHO 25 pa3, W BO-BTOPBIX, B KJIETKaX, CHMMETPUIHBIX OTHO-
CUTE/JIbHO IJIABHOM JMaroHaJsiv, 3alucaHbl paBHbIC ducjia. Jokaxure, 9To
qrc/Ia Ha TJIABHOHM AMArOHAJN MOMapHO Pa3JINIHBL.

2. Ectb 100 rupek ¢ maccamu 1, 2, ..., 100 r. [TokaxkuTe Kak MOYXKHO Pa3Jio-
JKATh TUPHKU HA JBE KYYKU C PABHBIMUA MACCAMU U PABHBIM KOJIUYECTBOM
TUPb.

3. U3 marypasbabix dnces ot 1 g0 100 Beibpano 50 pasyimaabix. OKa3aI0Ch,
9TO CyMMa HUKAKNX AByX u3 Hux He pasHa 100. Bepuo jimn, uTo cpeau BbI-
OpaHHBIX YHCEsT BCErJia HailJleTcss KBaJIpaT KaKOro-HUOY/ b 1IeJI0r0 duciia?

4. B ommom mome kuByT 9 MaJbIMKOB 1 O/HA JAeBOYKa. HazoBeM xomnaruer
JIIOOYIO TPYIIILY, COCTOSIIIYIO U3 XOTsI ObI ABYX JeTeil u3 aroro goma. Kakux
KOMIIaHUH OOJIBbINe U HA CKOJIBKO: C JIEBOYKOM min 6e3 JIeBOUKn?!

5. B mopke kuBér ceMbs u3 24 mpimei. Kaxkyio HOYb POBHO TPH U3 HUX
OTIIPABJISAIOTCS HA CKJIQJ 3a ChIpOM. MoOXKeT Jin Tak TOJIYYUTHCs, YTO B
HEKOTOPBIl MOMEHT BPEMEHHU KaxKasi MBIIIKa, MOObIBaJIA HA CKIIAJIE C KayK-
JIOIl POBHO 10 OJHOMY pa3y’?

6. 25 MAJBLIMKOB U HECKOJILKO JIEBOYEK COOPAINCH Ha BEUEPUHKE U OOHADPY KU~
s 3a0aBHYIO 3aKOHOMEPHOCTh. Ec/in BeIOpaTh JII00YI0 TPYIILY HE MEHBIIEe
veM n3 10 MaJIBLIMKOB, & MOTOM JIODABUTL K HUM BCEX JIEBOYEK, 3HAKOMBIX
XOTs OBl C OJJHUM U3 ITUX MAJBIUKOB, TO B IOJIyUIUBHIENCS IPYyIIE YUCIIO
MAaJIBINKOB OKAaXKeTCsl Ha 1 MeHbITe, YeM JHCJIO0 AeBovek. Jlokaxkure, UTO
HEKOTOpas JIeBOYKa 3HAKOMa He MeHee YeM C 16 MaJbIuKaMu.
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